

Bharat Chandak

SATYA ELECTRICALS

Tapadia Market, Chain Sukh Road, Latur-413512
Ph : (O) 243678, 244458, 250776, (R) 242018
Email:satyaelectricals@rediffmail.com

लातूर वर्ष ४ थे अंक ५५ वा रविवार दि. २८ जूलै २०२४ पृष्ठे ४ स्वागत मूल्य २ रु.

ओबीसींचे १०० आमदार निवडून आले पाहिजेत

सांगली : प्रतिनिधी - 'ओबीसींच्या डोक्यात खूब बसले आहे की, हिंदू खतरे में हैं. पण हे खूब बाजूला करावे लागेल. हे खूब भाजपने उभे केले आहे. भाजप ओबीसींच्या बाजूने का नाही? त्यामुळे हे धर्माचे भूत उभे केले आहे. या निवडणुकीत आरक्षण वाचायचे की जाऊ द्यायचे, तर स्वतःला मतदान करायचे आहे. एक छगन भुजबळ निर्माण करून चालणार नाही, अनेक भुजबळ उभे करावे लागणार आहेत. ओबीसींचे १०० आमदार निवडून आले पाहिजेत', असे प्रकाश आंबेडकर म्हणाले.

आरक्षण बचाव यात्रा आज सांगलीत पोहोचली. यावेळी प्रकाश आंबेडकर यांनी ओबीसी आरक्षणाच्या बचावासाठी महत्त्वाचे आवाहन केले. ओबीसींच्या ५७ जागा राखीव आहेत. तर याच्यावर नजर असणार आहे. या निवडणुकीत आरक्षण बचाव हा मुद्दा असणार आहे. पण कुठलीही पार्टी आरक्षण वाचवण्याच्या बाजूने आहे की नाही हे पाहणार आहे. ओबीसींचे किमान १०० उमेदवार निवडून आणणार का? हे पाहावे लागेल. सगळ्यांचे कायदा आणायचा यांनी ठरवले तर छगन भुजबळ थांबू शकत नाहीत. कारण

आपले संख्याबळ नाही. त्यामुळे हे सर्व पक्ष ओबीसींच्या विरोधात आहेत. आणि येणा-या निवडणुकीत पक्ष बघू नका, स्वतःकडे बघा, आरक्षण वाचवणा-याकडे बघा', असे आवाहन प्रकाश आंबेडकर यांनी केले. आरक्षण भिजत ठेवण्याचे काम आरक्षण भिजत ठेवण्याचे काम हे करत आहेत. आता जी विधाने होत आहेत ते चिंताजनक आहे. एक तर आम्हाला घा,



नाहीतर सगळ्यांचे काढून घ्या. तर शरद पवार यांची मुलाखत होती की, येणा-या निवडणुकीमध्ये समाजाचे २२५ आमदार असतील. जरागे पाटील खरा आहे, खोटा आहे? हे कुणीच सांगायला तयार नाही. आणि सगळ्यांनीच ठरवले आहे की, आपण मराठा समाजाची बाजू घ्यायची, असा मोठा दावा प्रकाश आंबेडकर यांनी केला.

श्री क्षेत्र निळकंठेश्वर देवस्थान विकासासाठी पाच कोटी रुपयाचा निधी मिळवून देणार

भाजपाचे नेते आ.रमेशआप्पा कराड यांची ग्वाही; मंदिरास 'ब' दर्जा मिळून दिल्याबद्दल आभार व्यक्त

लातूर :- असंख्य भाविकांचे श्रद्धास्थान असलेल्या लातूर तालुक्यातील मौजे निळकंठ येथील श्री निळकंठेश्वर या देवस्थानास राज्य शासनाच्या ग्रामीण तीर्थक्षेत्र विकास योजनेअंतर्गत 'ब' दर्जा प्राप्त झाला असून या मंदिराच्या सर्वांगीण विकासाचा आणि भाविक भक्तांच्या सोयी सुविधांचा परिपूर्ण प्रस्ताव सादर करा निश्चितपणे पाच कोटी रुपयांचा निधी राज्यातील महायुती शासनाकडून मिळवून देऊ अशी ग्वाही भाजपाचे नेते आ. रमेशआप्पा कराड यांनी दिली.



रमेशआप्पा कराड यांनी राज्य शासनाकडे पाठपुरावा करून ग्रामीण तीर्थक्षेत्र विकास योजनेअंतर्गत श्रीक्षेत्र निळकंठेश्वर देवस्थानाला 'ब' दर्जा मिळवून दिला. सदरील ब दर्जा प्राप्त झाल्याने मोठ्या प्रमाणात निधीची तरतूद होऊन भाविकांसाठी विविध सोयी सुविधा बरोबरच या मंदिर परिसराचा सर्वांगीण विकास होणार आहे. देवस्थानास 'ब' दर्जा मिळून दिल्याबद्दल आ. रमेशआप्पा कराड साहेब यांचे श्री निळकंठेश्वर देवस्थानचे पदाधिकारी आणि त्या परिसरातील

लातूर तालुक्यातील मौजे निळकंठ येथील श्री निळकंठेश्वर देवस्थानास राज्य शासनाच्या ग्रामीण तीर्थक्षेत्र विकास योजनेअंतर्गत 'ब' दर्जा मिळवून दिल्याबद्दल भाजपाचे नेते आ. रमेशआप्पा कराड यांचा श्री निळकंठेश्वर देवस्थान आणि निळकंठ, पिंपळगाव, आंबा, मसला, भोसा, तांदूळजा यासह विविध गावातील भाविक भक्त आणि नागरिकांच्या वतीने लातूर येथे भाजपाच्या संवाद कार्यालयात शनिवारी दुपारी यथोचित सत्कार करून आभार व्यक्त केले.

नागरिकांनी सर्वांगीण विकासाचा आणि भाविक भक्तांना सोईसुविधा मिळव्यात असा परिपूर्ण प्रस्ताव तात्काळ शासनाकडे सादर करावा या प्रस्तावास मान्यता मिळवून देण्याचे काम करू अशी ग्वाही दिली. निळकंठ आणि परिसरातील नागरिकांनी मंदिराच्या विकासाचा एकीने निर्णय घेतला. ही आनंदाची बाब असून आपण सर्वजण मिळून चांगला विकास घडून आणू. श्रद्धेचे स्थान, मंदिराचे वैभव आणि उंची टिकविण्याचे काम करू या. राज्य शासनाकडून या मंदिर परिसराच्या विकासासाठी निश्चितपणे किमान पाच कोटी रुपयांचा निधी मिळून देऊ असे सांगून आ. रमेशआप्पा कराड म्हणाले की, मंदिर परिसरात होणारी विकास कामे दर्जेदार व्हावीत, पिढ्यान् पिढ्या टिकणारी कामे झाली पाहिजे अशी सूचना केली.

विविध गावातील भाविक भक्त आणि नागरिकांच्या वतीने यथोचित सत्कार करून आभार व्यक्त केले. कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन चंद्रकांत कातळे यांनी केले यावेळी भाजपाचे तालुकाध्यक्ष बन्सी भिसे, श्रीनिळकंठेश्वर देवस्थानचे अध्यक्ष शिवदत्त औताडे, भुजंग औताडे, गणेश पुरी, किरण शिंदे, शालीक औताडे, शिवाजी आंबेकर, चेअरमन चंद्रकांत वागस्कर, प्रभू औताडे, श्यामसुंदर वाघमारे, भैरवनाथ पिसाळ, बापूराव बिडवे, अशोक सावंत, कमलाकर मुसारे, महेश आताडे, अच्युत पिसाळ, हनुमंत औताडे, मधुकर बिडवे, रामभाऊ पिसाळ, सुभाष पिसाळ, तानाजी ढोबळे, महादेव बिडवे, बापूराव बिडवे, मेघराज पिसाळ, विजय पिसाळ, युवराज औताडे, अच्युत पिसाळ, सुखदेव कुकर, रामेश्वर पाटील, वामन बिडवे, मधुकर बिडवे, मुन्ना पिसाळ, अभिषेक बिडवे, अर्जुन वाघमारे, रामभाऊ पिसाळ, औदुंबर पवार, यांच्यासह पिंपळगाव आंबा, निळकंठ, भोसा, मसला, तांदूळजा या विविध गावातील नागरिक, भाविक भक्त आणि भाजपाचे लोकप्रतिनिधी कार्यकर्ते मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

यावेळी बोलताना आ. रमेशआप्पा कराड म्हणाले की, निळकंठ येथील श्री निळकंठेश्वर हे जागृत देवस्थान असून या मंदिर परिसरात येणाऱ्या भाविक भक्तासह प्रत्येकास प्रसन्नता मिळते. भाविकांची वाढती संख्या पाहता या मंदिर परिसराचा विकास व्हावा येणाऱ्या भाविकांना सोयी सुविधा मिळव्यात यासाठी अधिकचा निधी आवश्यक असल्याने या मंदिराचा राज्य शासन ग्रामविकास विभागाच्या पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर ग्रामीण यात्रा स्थळ, तीर्थक्षेत्र विकास योजनेचा 'ब' दर्जा मिळवून दिला आहे. यामुळे मंदिराच्या सर्वांगीण विकासासाठी निधीची कमतरता पडणार नाही. तेव्हा मंदिर ट्रस्ट आणि त्या परिसरातील

लातूर तालुक्यातील मौजे निळकंठ येथील श्री निळकंठेश्वर देवस्थान येथे स्वयंभू शिव व शक्ती अशा दोन पेंड विराजमान आहेत. हे खूप दुर्मिळ आहे. या देवस्थानास सातत्याने असंख्य भाविकभक्त श्रद्धेने येत असतात. भाविकांची वाढती संख्या लक्षात घेवून येणाऱ्या भाविकांना सोयी सुविधा मिळव्यात मंदिर परिसराचा विकास व्हावा यासाठी भाजपाचे नेते आ.

साहित्यसम्राट अण्णा भाऊ साठे सार्वजनिक जयंती उत्सव समिती लातूर शिष्टमंडळाने माजी मंत्री आमदार अमित विलासराव देशमुख यांची घेतली भेट, ध्वजारोहण सोहळ्याचे दिले निमंत्रण



लातूर / प्रतिनिधी :- साहित्यसम्राट अण्णा भाऊ साठे सार्वजनिक जयंती उत्सव समिती लातूर - २०२४ शिष्टमंडळाने राज्याचे माजी वैद्यकीय शिक्षण सांस्कृतिक कार्यमंत्री व लातूर जिल्ह्याचे माजी पालकमंत्री आमदार अमित विलासराव देशमुख यांची शनिवार दि. २७ जुलै रोजी सकाळी बाभळगाव निवासस्थानी भेट घेऊन साहित्यसम्राट अण्णा भाऊ साठे जयंतीनिमित्त आयोजित करण्यात आलेल्या ध्वजारोहण सोहळ्याचे त्यांना निमंत्रण देऊन

विविध विषयावर चर्चा केली. यावेळी उत्सव समितीचे अध्यक्ष राज क्षीरसागर, गोरोबा लोखंडे, मोहन सुरवसे, संभाजी मस्के, वर्षा मस्के, केशरबाई महापुरे, मनीषा पुंड, सचिन कांबळे, विश्वजीत गव्हाणे, पिराजी साठे, आनंद वैरागे, जेष्ठ पत्रकार अशोक देडे, नाना कांबळे, मंगेश वैरागे, सुनील बसपुरे, ड. अंगद गायकवाड, जी.ए. गायकवाड, सिताराम पवार आदी उपस्थित होते.

कळगाव येथे पोल वाकल्यामुळे नागरीकांचा जीव धोक्यात

ताडकळस : येथून जवळच असलेल्या कळगाव येथील बालाजी इरबाजी वाळूळे यांच्या घरालगत असलेला विद्युत पोल वाकला आहे. हा विद्युत पोल कधीही त्यांच्या घरावर कोळसळून मोठा अनर्थ घडू शकतो. विद्युत तारांमुळे घरामध्ये शॉट्सकीट देखील होऊ शकते. त्यामुळे हा विद्युत पोल तात्काळ हलवावा अशी मागणी ग्रामस्थांमधून होत आहे. कळगाव येथील वाळूळे यांच्या घरा जवळील विद्युत पोल हा वाकलेला आहे. त्याच्या तारा घराच्या पत्र्या जवळ येत आहेत. त्यापासून घरात शॉट्सकीट होण्याची शक्यता नाकारता येत नाही. याची तात्काळ दखल घ्यावी असे महावितरणला दिलेल्या निवेदनात म्हटले आहे. या संदर्भात कार्यकारी अभियंता महावितरण कार्यालय पूर्णा यांना दि.७ जून रोजी निवेदन देऊन सूचना केली होती. निवेदन देऊन एक महिना उलटूनही त्याबाबत महावितरण कार्यालयाकडून कुठलीही कार्यवाही न झाल्यामुळे महावितरण कार्यालय काही अनुचित प्रकार घडण्याची वाट बघत आहे का असा सवाल उपस्थित होत आहे. या गंभीर बाबीची महावितरण विभागाने लवकरात लवकर दखल घेऊन संबंधित समस्या सोडवावी अशी मागणी कळगाव येथील ग्रामस्थांतून होत आहे.

मुरुडमधील बसस्थानकात आता सिमेंट रस्ता आमदार धिरज विलासरावजी देशमुख यांच्या हस्ते काँक्रीटीकरण कामाचा शुभारंभ

दोन कोटी रुपयांच्या निधीला मान्यता

लातूर / प्रतिनिधी :- महाविकास आघाडी सरकारच्या काळात मंजूर झालेल्या निधीतून लातूर ग्रामीण विधानसभा मतदारसंघामधील मुरुड येथे नवे बसस्थानक उभे राहत असून याचे काम अंतिम टप्प्यात आहे. या बसस्थानक परिसरातील वाहनतळाच्या व रस्त्याच्या सिमेंट काँक्रीटीकरण (२ कोटी) कामाचा शुभारंभ लातूर ग्रामीण मतदारसंघाचे आमदार श्री. धिरज विलासरावजी देशमुख यांच्या हस्ते करण्यात आला. मुरुड ग्रामस्थांची मागणी व विद्यार्थी प्रवाशांची सोय लक्षात घेऊन बसस्थानक वाहनतळाचे काँक्रीटीकरण करण्यासाठी शासनाकडे वेळोवेळी पाठपुरावा केला. त्यातून दोन कोटी रुपयांच्या कामाला शासनाने मान्यता दिली. या निधीतून बसस्थानक परिसरातील वाहनतळाचे व रस्त्याचे काम आजपासून सुरू झाले आहे. याचा शुभारंभ करून आमदार श्री. धिरज विलासरावजी देशमुख यांनी ग्रामस्थांशी व एसटी महामंडळाच्या अधिकाऱ्यांशी संवाद साधला. पाणी बसस्थानकात येवू नये, यासाठी मुख्य रस्त्याच्या उंचीचा विचार करून बस स्थानकातील रस्ता बांधावा, याचे काम वेळेत व दर्जेदार पद्धतीने करावे. हे बसस्थानक वर्दळीचे ठिकाण



असल्याने प्रवाशांना त्रास होणार नाही, प्रवाशांना खिचलात उभे राहू लागू नये याबाबत योग्य ते वाहतूक करावे अशा सूचना आमदार श्री. धिरज विलासरावजी देशमुख यांनी दिल्या. यावेळी दिलीपदादा नाडे, बी. एन. डोंगरे, विजय देशमुख, रविंद्र काळे, सुभाष घोडके, उद्भव सवासे, परिवहन महामंडळाचे अभियंता

अभिजित भोसले, अभयसिंह नाडे, आकाश कणसे, ईश्वर चांडक, मुरुड बसस्थानकाचे वाहतूक नियंत्रक बाळासाहेब देवकर, दिनेश नवगिरे, दीपक पठाडे आदींसह काँग्रेस व महाविकास आघाडीचे पदाधिकारी, कार्यकर्ते, ग्रामस्थ मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.



लातूर / प्रतिनिधी :- लातूर लोकसभा निवडणुकीत काँग्रेसला दणदणीत विजय मिळवून दिल्याबद्दल लातूर शहर जिल्हा अनुसूचित जाती विभाग शिष्टमंडळाने शनिवार दि. २७ जुलै रोजी सकाळी बाभळगाव निवासस्थानी राज्याचे माजी वैद्यकीय शिक्षण सांस्कृतिक कार्यमंत्री व लातूर जिल्ह्याचे माजी पालकमंत्री आमदार अमित विलासराव देशमुख यांची भेट घेऊन त्यांचा सत्कार केला तसेच त्यांच्याशी विविध विषयावर चर्चा केली. याप्रसंगी लातूर शहर जिल्हा अनुसूचित जाती विभागाचे अध्यक्ष प्रा. प्रवीण कांबळे, माजी उपमहापौर कैलास कांबळे, भाऊसाहेब भडीकर, बब्रुदान गायकवाड, किरण बनसोडे, संजय सुरवसे, पवन गायकवाड, प्रमोद जोशी, पंकज सोनवणे, दयानंद कांबळे, आशुतोष मुळे, सुधा कांबळे, अनिता रसाळ, मिना टेंकाळे आदी उपस्थित होते.

